
Notícias
Pauta da 17ª Sessão Ordinária

Confira os assuntos que serão deliberados na sessão de hoje.

Nesta segunda-feira, 15 de outubro, será realizada a 17ª Sessão Ordinária. Confira abaixo a pauta dos temas que serão
deliberados:

 

 

LEITURA DE MATÉRIAS:

 

a. ATA: 

Ata da 16ª Sessão Ordinária do dia 01/10/2018

 

b. INDICAÇÕES:

 

 

Indicação nº 224 – Ver. Adilson de Jesus e Gilberto Vieira Macêdo - Indica ao Chefe do Poder Executivo, interagir junto a
Vivo no sentido de que seja feita a retirada de um poste que está situado dentro de um terreno na Rua Ercílio dos Santos, nº 193,
Bairro Jardim São Dimas.

 

Indicação nº 225 – Ver. Robinho - Indica ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a
possibilidade de fazer sentido Único na Rua Ariston de Azevedo, inicio do numero 1091 ate o numero 1440 para quem vai para o
parque Maria Angélica próximo à rotatória.

 

Indicação nº 226 – Ver. Robinho - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da instalação de uma câmera
de Monitoramento nas dependências da área de lazer, próximo aos aparelhos de exercícios, no Lago do Bairro Novo Horizonte.

 

Indicação nº 227 – Ver. Gilberto Vieira de Macêdo - Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de implantação de um
redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua José Matarazzo, de frente ao número 429, Bairro São Tomé.

 

Indicação nº 228 – Ver. Luiz Melado  - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a
limpeza das Ruas do Bairro Jardim Nova Estancia.

 

Indicação nº 229 – Ver. Luiz Melado  - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a
limpeza das ruas do Bairro Recanto das Águas.

 

Indicação nº 230 – Ver. Luiz Melado  - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a
viabilidade de realização de concurso público, para aumento de efetivo da Guarda Municipal.



 

 

Indicação nº 231 – Ver. Luiz Melado  - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a
limpeza do canteiro central da Rua Patrício Miguel Carreta em frente ao nº 998, Bairro Vila Nova.

 

 

ORDEM DO DIA:

 

a. MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO:

 

Projeto de Lei nº 094 – Ver. Robinho - Institui a "REFORMA PROTESTANTE" a ser comemorado em 31 de outubro no
âmbito do Município de São Pedro/SP e dá outras providências.

 

Projeto de Lei nº 095 – Hélio Donizete Zanatta - Dispõe sobre denominação de próprio público de uso especial.

 

Projeto de Lei nº 099  – Ver. Luiz Melado - Dispõe sobre a denominação da Praça, localizada no Bairro Jardim Botânico I e dá
outras providências.

 

Projeto de Lei Complementar nº 003 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre a nova delimitação do macrozoneamento
territorial do Município de São Pedro e dá outras providências.

 

Requerimento nº 018 – Ver. Luiz Melado - Requer ao Chefe do Poder Executivo, que preste informações sobre o Projeto de
Lei nº 110, de 03 de agosto de 2017.

 

Requerimento nº 019 – Ver. Elias Candeias - Requer ao Chefe do Poder Executivo, informações sobre o retorno e
normatização dos atendimentos dos serviços por completo da Agência do BANCO DO BRASIL de São Pedro.

 

 

A sessão acontece às 20h na sede da Câmara Municipal de São Pedro, toda a população é convidada a participar.
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